



ఎంకావో కార్యాలయం ఎదుట నిలిచిన వర్షపు నీరు

చినుకుపడితే చిత్తడే..

ధన్వాడ, జూన్ 13: మండలంలోని అనేక గ్రామాల్లో తోడ్చు చినుకుపడితే చాలు చిత్త డిగా మారుతున్నాయి. వర్షపు నీరు దోడ్చుకుని నిలయంగా మారుతున్నాయి. మండలంలోని మంత్రానిపల్లి గ్రామంలో రచ్చకట్ట వద్ద గుంతలు ఏర్పడి వర్షపునీరు నిలిచింది. వాహనాలు, ప్రజల రాకపోకలకు ఇబ్బందిగా మారింది. పారిశుధ్యం లోపించి దుని, దీనిగురించి ఎవరూ పట్టించుకోవడం లేదని గ్రామస్థులు వాపోతున్నారు. అలాగే ధన్వాడలో ఎంకావో కార్యాలయం ఎదుట వర్షపునీరు నిలిచిపోవడంతో గ్రామస్థులు తీవ్ర ఇబ్బందిపడుతున్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి గుంతలను పూడ్చి, పారిశుధ్య చర్యలు చేపట్టాలని, ప్రజలు రోగాలబారిన పడకుండా చూడాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.



మంత్రానిపల్లి రచ్చకట్ట వద్ద నిలిచిన వర్షపు నీరు

నీట్ అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలి

పరీక్షల్లో అవకతవకలపై ఎబీపీపీ నిరసన



తెలంగాణ వారసత్వో నిరసన తెలియజేస్తున్న ఎబీపీపీ నాయకులు

పాలమూరు, జూన్ 13: నీట్ పరీక్షల్లో అవకతవకల వోటువేసేకోసం అధికారి భారతీయ విద్యార్థి పరిషత్ పాలమూరు జిల్లా విభాగం ఆధ్వర్యంలో గురువారం మహబూబ్ నగర్ లోని తెలంగాణ వారసత్వో నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా కన్వీనర్ సతీశ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ దేశ వ్యాప్తంగా 28 లక్షల మంది విద్యార్థుల జీవితాలను ప్రభావితం చేస్తున్నారని, వైద్య విద్య పరీక్షల్లో ఎన్నికలలోనూ 87 మంది విద్యార్థులకు పస్ట్ క్యాంకు వచ్చిందన్నారు. ఈ విద్యార్థులలో 8 మంది హార్యానాకు చెందిన ఒకే ఎమ్మెల్యేను ఎంపీగా నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో అసలు మామూలుగా తావిస్తోందన్నారు. కొన్ని ఎమ్మెల్యేలను ఎంపీగా నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు. కొన్ని ఎమ్మెల్యేలను ఎంపీగా నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు. కొన్ని ఎమ్మెల్యేలను ఎంపీగా నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు.

సంప్రదాయ కళలపై ఆసక్తి పెంచుకోవాలి



రామకృష్ణ కళ్యాణిని సన్మానిస్తున్న నిబ్బంది

నారాయణపేట టౌన్, జూన్ 13: చిన్నారులు సంప్రదాయ కళలపై ఆసక్తి పెంచుకోవాలి అని బాలశ్రీల సంస్థకు చెందిన ముఖ్య అధికారి రామకృష్ణ కళ్యాణిని సన్మానిస్తున్న నిబ్బంది కలిపారు. ఈ సందర్భంగా మహబూబ్ నగర్ లోని తెలంగాణ వారసత్వో నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా మహబూబ్ నగర్ లోని తెలంగాణ వారసత్వో నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు.

ధరణి దరఖాస్తులు పరిష్కరించాలి

మహబూబ్ నగర్ కలెక్టర్ రవినాయక్

మహబూబ్ నగర్ అర్బన్, జూన్ 13: ప్రజల దరఖాస్తులకు అత్యంత ప్రాధాన్యతనిచ్చి త్వరగా పరిష్కారమయ్యేలా చర్యలు చేపట్టాలని మహబూబ్ నగర్ కలెక్టర్ రవినాయక్ ఆదేశించారు. గురువారం జిల్లా కలెక్టర్ రేట్ నుంచి వెబ్సైట్ ద్వారా సమావేశం నిర్వహించి ధరణి పెండింగ్ దరఖాస్తులు, మినీ, ప్రజావాణి, ఇసుక పెనాల్టీ, డబుల్ బెడ్రూం ఇళ్ల కేటాయింపు తదితర అంశాలపై సమీక్షించి సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ధరణి పోర్టల్ ద్వారా పెండింగ్ దరఖాస్తులకు ప్రత్యేక డ్రైవ్ చేపట్టి పరిష్కరించాలన్నారు. పెండింగ్లో ఉన్న దరఖాస్తులకు కలెక్టర్లే సూచించింది అంటూ, ఆర్డీవోలు, టాస్ లోర్లు ఎక్కువ సమయం కేటాయింపు, పెండింగ్లో ఉన్న పాత దరఖాస్తులను పరిష్కరించాలన్నారు. టాస్ లోర్లు క్షేత్రస్థాయిలో సర్వే వెరిఫికేషన్ చేసి ఆన్ లైన్ లో



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ రవినాయక్

ఆన్ లైన్ లో చేయాలన్నారు. అనంతరం రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ మాహానంద్ మాట్లాడుతూ ప్రజావాణి దరఖాస్తులు మండలాల వారీగా సమీక్షించి పరిష్కరించాలన్నారు.

పోలీస్ స్టేషన్ భవన నిర్మాణ పనుల పరిశీలన

ధన్వాడ, జూన్ 13: నారాయణ పేట జిల్లాలోని ధన్వాడ, నారాయణ పేట రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ నూతన భవనాల నిర్మాణం పనులను గురువారం ఎన్ టీ యాగే గౌతమ్ పరిశీలించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ ఎస్ఎస్ఎస్ గేట్, రిపేర్స్, పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణ పిర్వాదురులకు తగిన వసతి సౌకర్యాలు కల్పించేలా నిర్మాణం చేపట్టాలని సూచించారు. మిగిలిన పనులు వేగవంతం చేయాలన్నారు. త్వరగా పనులు పూర్తిచేయాలని ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో మరెవరో సీబి రాజేందర్ రెడ్డి, ధన్వాడ, నారాయణపేట రూరల్ ఎస్పీలు రమేష్, కృష్ణదేవ్ పాల్గొన్నారు.



ధన్వాడ పోలీస్ స్టేషన్ భవనాని పరిశీలిస్తున్న ఎన్ టీ యాగే గౌతమ్

'కల్యాణలక్ష్మి' పై నిర్లక్ష్యం వహించొద్దు

గండిడ్ సర్పంచ్ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎంపీపీ, జెడ్పీటీసీ

గండిడ్, జూన్ 13: అర్బన్ లోని లక్షలకు పైగా కల్యాణలక్ష్మి పథకం వర్తింపజేయడంలో అధికారులు నిర్లక్ష్యం వహించారని ఎంపీపీ మాధవ్, జెడ్పీటీసీ శ్రీనివాస రెడ్డి అన్నారు. గురువారం మండల అధిష్టాధికారి కార్యాలయంలో గండిడ్, మహబూబ్ నగర్ మండలాలకు సంబంధించి సర్పంచ్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆడపిల్లల విద్యను ప్రోత్సహించేలా కల్యాణలక్ష్మి చెక్కుల కోసం ఎదురుచూస్తున్నట్లు అధికారులు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తూ చెక్కుల మంజూరులో జాప్యం చేస్తున్నారని, వారిపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం సంబంధిత కార్యాలయం అధికారులు మాట్లాడుతూ వర్షాలలో నీజనల్ వ్యాధులు రాకుండా ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. గ్రామాల్లో కంటి సమస్యలు మంచినీటి సమస్యలు రాకుండా చూడాలని పలువురు ఎంపీపీలు అధికారులను కోరారు. వర్షాలలో అన్ని గ్రామాల్లో మొక్కలు నాణ్యంగా ముగిస్తున్న సమాచారం తెలిపారు. మురుగు నీరు సేకరించడానికి ఇంకా ముందుకు వెళ్లినట్లు గండిడ్, మహబూబ్ నగర్ మండలాలకు సంబంధించి సర్పంచ్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆడపిల్లల విద్యను ప్రోత్సహించేలా కల్యాణలక్ష్మి చెక్కుల కోసం ఎదురుచూస్తున్నట్లు అధికారులు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తూ చెక్కుల మంజూరులో జాప్యం చేస్తున్నారని, వారిపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

అక్షరాస్యత పెంపే ప్రభుత్వ లక్ష్యం

మక్రల్ ఎమ్మెల్యే శ్రీవారి

మక్రల్, జూన్ 13: అక్షరాస్యతలో తెలంగాణ రాష్ట్రం ముందంజలో ఉండాలన్నదే అందరినీ ప్రభుత్వ లక్ష్యం అని ఎమ్మెల్యే వాణిశ్రీ శ్రీవారి అన్నారు. ప్రాథమిక జయశంకర్ బడిబాట కార్యక్రమంలో భాగంగా గురువారం మక్రల్ జిల్లా పరిషత్ బాలికల కన్వీనర్ పాత, జిల్లా పరిషత్ కన్వీనర్ పాతలతో కలసి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. విద్యార్థులకు పాఠ్యపుస్తకాలు, దుస్తులు అందించారు. అనంతరం జెడ్పీ బాలుర పాఠశాలలో ఆడపిల్లల గదుల నిర్మాణానికి భూమిపూజ చేశారు. ప్రభుత్వ బడులలో అందరినీ సీఎం చేపట్టే ప్రత్యేక చోర తీసుకొని ఆమ్మ ఆదర్శ కమిటీలను ఏర్పాటు చేసి, ప్రభుత్వ పాఠశాలల అభివృద్ధి కృషి చేస్తున్నారన్నారు. ప్రతి సార్లు బడిలో హాళికి సదుపాయాలు ఏర్పాటు చేయాలన్న లక్ష్యం ఈ కమిటీలను ఏర్పాటు చేశామన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంకావో వెంకటయ్య, జిహానాం అని లోగడ, కాంగ్రెస్ నాయకులు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



జెడ్పీ బాలికల కన్వీనర్ పాతలతో విద్యార్థులకు దుస్తులు పంపిణీ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే శ్రీవారి

రోగులకు వ్యతిరేక చర్యలు

ప్రభుత్వ దవాఖానల్లో రోగులకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని ఎమ్మెల్యే శ్రీవారి అన్నారు. మక్రల్ నియోజమవర్గం సర్పంచ్ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని గురువారం ఎమ్మెల్యే తనిఖీ చేశారు. కేంద్రంలో రోగులకు అవసరమైన అన్ని వసతులు కల్పించి, మెరుగైన వైద్యం అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. సమస్యల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఏమైనా ఇబ్బందులు ఉంటే తన ద్వారా తీవ్రంగా సూచించారు. వైద్యం కోసం వచ్చే రోగుల పట్ల పట్టించుకోవాలని ప్రవర్తించవచ్చని, మార్కెట్ మాట్లాడి వైద్యం అందించాలని చెప్పారు.



మహబూబ్ నగర్ లో ప్రార్థన చేయిస్తున్న విఎంపీ శ్రీవారి

పాఠశాలను సందర్శించిన సుంపే

పాలమూరు, జూన్ 13: మహబూబ్ నగర్ లోని గాంధీ రోడ్ పాఠశాలను గురువారం జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి మానిటరింగ్ అధికారి శ్రీనివాస్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులతో ప్రార్థన చేయించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ నూతన రాష్ట్రంలో విద్యార్థులతో పాడించాలని ప్రధాన పాఠశాలను ఇచ్చిన రామకృష్ణ కళ్యాణికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో లక్ష్మణ్, వసంత్ కుమార్, సర్పంచులు, అధికారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాఠశాలను సందర్శించిన సుంపే

మహాసాహెబ్, జూన్ 13: అడ్డంకుల మండలంలోని గండిబండ్ల యూపీలో, పాన్వల్ జిల్లా పరిషత్ కన్వీనర్ పాఠశాల ప్రాథమిక పాఠశాలలో విద్యార్థులకు ఎంపీపీ నాగార్జునరెడ్డి దుస్తులు, పాఠ్యపుస్తకాలను పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఎంకావో నాగయ్య, అమ్మ అదర్శ పాఠశాల చైర్మన్ బాలీశర్మ పాల్గొన్నారు. పాఠ్యపుస్తకాలను పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో సింగిల్ మిండ్ చైర్మన్ మాజెమోని నర్సిములు, నాయకులు చిన్నయ్య, వద్యారెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



దేవరకర్ల : విద్యార్థులకు దుస్తులను పంపిణీ చేస్తున్న ఎంపీపీ నాగార్జునరెడ్డి



లింగంపల్లిలో పాఠ్య పుస్తకాలు పంపిణీ చేస్తున్న జెడ్పీటీసీ రవీందరెడ్డి

కబ్బాతుల వ్యాధి నివారణ చర్యలు తీసుకోవాలి

నవాబ్ పేట, జూన్ 13: మండల కేంద్రం శివారంలో

రైతుల భూమిని కబ్బాతులు చేసేందుకు యత్నించిన నాయకులపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతున్న నవాబ్ పేట బ్లాండ్ వార్డెన్ లో పలువురు నాయకులు, బాధితులకు రైతుల గురువారం ధర్మా చేపట్టారు. దశాబ్దాలుగా తాము భూమిని నమ్మకొని బతుకుతున్నామని, కొంతమంది భూమిని కబ్బాతులు చేసేందుకు ప్రయత్నించడం దారుణమని, అధికారులు ఈ భూ కబ్బాతులను నివారణ చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు సర్పంచ్, అంజయ్య, తిరుపతి, శ్రీమతి, ఆనంద్, అంజయ్య పాల్గొన్నారు.

అతిథి అధ్యాపకులకు దరఖాస్తుల అవశ్యం

పాలమూరు, జూన్ 13: మహబూబ్ నగర్ తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకులాల విద్యాలయ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో జిల్లాలో నిర్వహిస్తున్న ఐదు జూనియర్ కళాశాల, పాఠశాలల్లో బోధించుటకు అతిథి అధ్యాపకుల దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్న ప్రాంతీయ సంస్థలకు అధికారి వాణిశ్రీ తెలిపారు. ఆంగ్ల మాధ్యమంలో బోధించ గల అర్హతైన అభ్యర్థులు అప్లై చేసి తెలిపారు. నేడు రాంరెడ్డిగూడ పాఠశాలలో ఉదయం 10 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు డెమా నిర్వహిస్తున్నామని, ఆసక్తి గల అభ్యర్థులు ఒరిజినల్ సర్టిఫికేట్ పాటు జిల్లా కార్యకర్తలకు తెలిపారు.

స్వల్పంగా పెరిగిన మొక్కజొన్న ధర

జడ్చర్ల, జూన్ 13: బావిపల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్లో మొక్కజొన్న ధరలు రోజురోజుకూ పెరుగుతున్నాయి. యాసంగి ప్రాంతంలో క్రిందగా రూ. 2,200 ఉండగా, ప్రస్తుతం రూ. 2,467 కు చేరింది. మార్కెట్లో 400 కిలోలకు మొక్కజొన్న అమ్మకానికి రాగా, క్రిందగా గరిష్ఠంగా రూ. 2,467 పలికింది. అదేవిధంగా 137 కిలోలకు ఆర్ఎంఆర్ కం ధాన్యం అమ్మకానికి రాగా, క్రిందగా గరిష్ఠంగా రూ. 2,400 పలికింది. కనీసంగా రూ. 2,089, మధ్యస్థంగా రూ. 2,109 ధర పలికింది. 44 కిలోలకు హాసరకం ధాన్యం అమ్మకానికి రాగా, క్రిందగా గరిష్ఠంగా రూ. 1,907 పలికింది. 6 కిలోలకు అమ్మకానికి రాగా క్రిందగా గరిష్ఠంగా రూ. 5,706 పలికింది.

ఎన్టీఆర్ కళాశాలలో ఘనంగా స్వాగతోత్సవం



విద్యార్థులను ఆశీర్వదిస్తున్న కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ విజయకుమార్

పాలమూరు, జూన్ 13: మహబూబ్ నగర్ లోని ఎన్టీఆర్ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో గురువారం కళాశాల మహిళా సాధికారత విభాగం ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు స్వాగతోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపాల్ డా. విజయకుమార్ మాట్లాడుతూ రెండు, మూడో సంవత్సరం విద్యార్థులకు తరగతులు ప్రారంభమయ్యే క్రమం తప్పకుండా హాజరు కావాలని తెలిపారు. అలాగే ఉపాధి, ఉద్యోగ అవకాశాలను వివిధంగా పొందాలనే విషయాలను తెలియజేశారు. అనంతరం విద్యార్థులకు చేతులు గోరింటాకుతో అలంకరించి, పూలతో ఆశీర్వదించారు. విద్యార్థులు శ్రద్ధగా చదివి ఉన్నత విద్యాలయాలు చేరుకోవాలని ఆశంకించారు. కార్యక్రమంలో మహిళా సాధికారత విభాగం కన్వీనర్ వాసంతి, వైస్ చాన్సలర్ అమీనాముంజాబ్, అకాడమి కోఆర్డినేటర్ లావణ్య, సూరయ్య, జబీన్, ఐకాపిన్ కోఆర్డినేటర్ డా. విజయలక్ష్మి, వివిధ విభాగాల అధికారులు, అధ్యాపకులు, డబ్బుకాసీ సభ్యులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు బాగా చదవాలి

నారాయణపేట టౌన్, జూన్ 13: కార్పొరేట్ కళాశాలలకు ఎంపీపీలైన విద్యార్థులు బాగా చదవాలని అధికారులు తెలిపారు. పదో తరగతిలో 9.8 జీపీఎస్ సాధించి 2024-25 విద్యాసంవత్సరంలో కార్పొరేట్ కళాశాలలకు ఎంపీపీలైన విద్యార్థులకు గురువారం బీసీ సంక్షేమశాఖ కార్యాలయంలో ధ్రువపత్రాలు అందజేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ కార్పొరేట్ కళాశాలలకు తోమ్మిది మంది బీసీ విద్యార్థులు ఎంపికయ్యారని తెలిపారు. వీరందరికీ ప్రభుత్వం ఉచితంగా చదువుకునే అవకాశం కల్పించిందన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

నేడు జిల్లా పరిషత్ సర్పంచ్ సమావేశం

పాలమూరు, జూన్ 13: మహబూబ్ నగర్ జిల్లా పరిషత్ సమావేశం మందిరంలో శుక్రవారం ఉదయం 10:30 నిమిషాలకు జిల్లా వైస్ చాన్సలర్ సర్పంచ్ సమావేశం ఆధ్వర్యంలో జిల్లా పరిషత్ సర్పంచ్ సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా సీఎంపీ రామచంద్రారావు తెలిపారు. ఈ సమావేశానికి సభ్యులు, సంబంధిత శాఖల అధికారులు సకాలంలో హాజరుకావాలని తెలిపారు.

నేడు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం

నవాబ్ పేట, జూన్ 13: మండలంలోని కారుకొండ, తీగల్పల్లి, కూచూర్, ఇప్పూర్ సబ్స్టేషన్ల పరిధిలోని గ్రామాలకు శుక్రవారం విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుంది ట్రాన్స్ కో ఏజెంట్ సంతోష్ కుమార్ తెలిపారు. పోలవర డాండ్ పరిధిలో సరఫరా అయ్యే విద్యుత్ లైన్లకు మరమ్మత్తు పనులు చేపడుతున్న కారణంగా కారుకొండ, తీగల్పల్లి సబ్స్టేషన్ల పరిధిలో గ్రామాలకు ఉదయం 10 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం ఒంటిగంట వరకు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుంది తెలిపారు. అలాగే కూచూర్, ఇప్పూర్ సబ్స్టేషన్ల పరిధిలో గ్రామాలకు మధ్యాహ్నం 2 గంటల నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని, ఆయా గ్రామాల వినయోగిదారులు సహకరించాలని ఏజెంట్ తెలిపారు.

రేషన్ దుకాణాలను ఏర్పాటు చేయాలి

మిడ్చెట్ల, జూన్ 13: గణపం గ్రామ పంచాయతీలో రేషన్ దుకాణాలను ఏర్పాటు చేయాలని బీజేపీ అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ కార్యాలయం ఎదుట ఆందోళన చేశారు. గురువారం మండల కేంద్రంలో బీజేపీ గిరిజన మోర్చా నాయకులు మాట్లాడుతూ రేషన్ ప్రభుత్వంలో గిరిజనతరాలను గ్రామ పంచాయతీలను ఏర్పాటు చేయాలి. గ్రామ పంచాయతీలో రేషన్ దుకాణాలు ఏర్పాటు చేయకపోవడంతో తండ్రి ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. వెంటనే రేషన్ దుకాణాలను ఏర్పాటు చేయాలని వినిపిస్తూ ట్రాన్స్ కో రాజనాయక్ అందజేశారు. కార్యక్రమంలో బీజేపీ గిరిజన మోర్చా మండలాధ్యక్షుడు సర్దే, బీజేపీ అధ్యక్షుడు తిరుపతి, బీజేపీ మండలాధ్యక్షుడు సర్దే, లక్ష్మీనాయక్, శ్రీనివాసయ్య, శంకర్ నాయక్, హనుమంట్, శ్రీకాంత్, చందు, మల్లేశ్, అరవింద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాధితులకు కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం

దేవరకర్ల రూరల్ (చిన్నచింతకుంట), జూన్ 13 : చిన్నచింతకుంట మండలం పట్టణంలోని బిజినెస్ బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలకు అందజేసిన షుక్ర గురువారం ఆనారోగ్యతో మృతిచెందింది. విషయం తెలుసుకున్న బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు కోట రాము సంతోషపూర్వకంగా దేహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. బాధితులకు కుటుంబాన్ని చరమార్పించి ఆర్థిక సాయం అందజేశారు.

అసంపూర్ణ పనులతో విద్యార్థులకు ఇక్కట్లు

దేవరకర్ల, జూన్ 13 : విద్యా సంవత్సరం బుధవారం నుంచి ప్రారంభమైనా మండల కేంద్రంలోని వివిధ ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో పనులు అసంపూర్ణంగా దర్శనమిస్తున్నాయి. మూత్రశాలలు, మరుగుదొడ్లు తదితర పాఠశాల పనులు అసంపూర్ణంగా దర్శనమిస్తున్నాయి. పాఠశాలలు పనులు అసంపూర్ణంగా దర్శనమిస్తున్నాయి. పాఠశాలలు పనులు అసంపూర్ణంగా దర్శనమిస్తున్నాయి.



దేవరకర్లలోని పాఠశాలలో చేపడుతున్న పనులు

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' classifieds. It includes contact information for SIFEL Minerals Pvt. Ltd. and a list of services offered, such as industrial electrician, accountant, and GST billing. It also features a 'WANTED' section for various professionals and a 'To Book your Classified' section with a price of Rs. 200/- per line.